Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

In the Matter of)	
Mitigation of Orbital Debris in the New Space Age)	IB Docket No. 18-313

SECOND ERRATUM

Released: August 17, 2020

By the Managing Director:

On April 24, 2020, the Commission released a Report and Order and Further Notice of Proposed Rulemaking (*R&O* and *FNPRM*), FCC 20-54, in the above-captioned proceeding. On May 22, 2020, the International Bureau released an Erratum amending the *R&O* and *FNPRM*. To conform to the publishing conventions of the National Archives and Records Administration's Office of the Federal Register, this Second Erratum amends Appendix A and Appendix D of the *R&O* and *FNPRM* as indicated below.

Appendix A, Final Rules, as corrected by the Erratum, is amended as follows:

- 1. Paragraph (b)(7) of Section 5.64 is corrected as follows:
 - In paragraph (iii), replace "(i) or (ii)" with "paragraph (b)(7)(i) or (ii) of this section".
 - In the introductory text to paragraph (iv), replace "(ii) or (iii)" with "paragraph (b)(7)(ii) or (iii) of this section".
 - In paragraph (iv)(A), in the third sentence replace "(ii)" with "paragraph (b)(7)(ii) of this section" and in the fourth sentence replace "(iii)" with "paragraph (b)(7)(iii) of this section."
 - Below paragraph (iv)(B), replace subparagraph numbers "1." and "2." with "(1)" and "(2)".
- 2. Paragraph (d)(14) of Section 25.114 is corrected as follows:
 - Below paragraph (iv)(A), replace subparagraph numbers "1." through "5." with "(1)" through "(5)".
 - In paragraph (vii)(C), replace "(A) or (B)" with "paragraph (d)(14)(vii)(A) or (B) of this section".
 - In the introductory text to paragraph (vii)(D), replace "(B) or (C)" with "paragraph (d)(14)(vii)(B) or (C) of this section".
 - Below paragraph (vii)(D), replace subparagraph numbers "1." and "2." with "(1)" and "(2)".
 - In paragraph (vii)(D)(1), in the third sentence replace "(B)" with "paragraph (d)(14)(vii)(B) of this section" and in the fourth sentence replace "(C)" with "paragraph (d)(14)(vii)(C) of this section".

- Below paragraph (vii)(D)(2), replace subparagraph numbers "a." and "b." with "(i)" and "(ii)".
- 3. Paragraph (c) of Section 25.122 is corrected as follows:
 - Delete section heading "Certifications under this section.".
 - In paragraph (3)(ii), replace the period at the end of the paragraph with a semicolon.
 - In paragraph (7), spell out "National Aeronautics and Space Administration" to read as follows:
 - "The probability of a collision between each space station and any other large object (10 centimeters or larger) during the orbital lifetime of the space station is 0.001 or less as calculated using current National Aeronautics and Space Administration (NASA) software or other higher fidelity model;"
- 4. Paragraph (d) of Section 25.122 is corrected by deleting the section heading "*Other application information*.".
- 5. Paragraph (g)(1)(vii) of Section 97.207 is corrected as follows:
 - In paragraph (C), replace "(A) or (B)" with "paragraph (g)(1)(vii)(A) or (B) of this section".
 - In the introductory text to Paragraph (D), replace "(B) or (C)" with "paragraph (g)(1)(vii)(B) or (C) of this section".
 - In paragraph (D)(1), in the third sentence replace "(B)" with "paragraph (g)(1)(vii)(B) of this section" and in the fourth sentence replace "(C)" with "paragraph (g)(1)(vii)(C) of this section".
 - Below paragraph (D)(2), replace subparagraph numbers "a." and "b." with "(i)" and "(ii)".

Appendix D, Proposed Rules, is amended as follows:

- In the proposed amendatory language for Section 5.64, replace "(b)(7)(iv)(A)(2)" with "(b)(7)(iv)(B)(2)".
- 2. Under paragraph (b)(7)(iv) of Section 5.64, replace subparagraph number "(A)" with "(B)".
- 3. The proposed amendatory language for Section 25.114 is corrected to read as follows: "Amend § 25.114 by revising paragraphs (d)(14)(iii), (d)(14)(iv)(A)(I) and (I), (d)(14)(vi)(D)(I)(I), and (d)(14)(viii), and adding (d)(14)(ix) to read as follows:"
- 4. Paragraph (d)(14) of Section 25.114 is corrected as follows:
 - Under paragraph (vii)(D)(2), replace subparagraph number (b) with (ii).
 - Replace subparagraph numbers "(ix)" and "(x)" with "(viii)" and "(ix)", respectively.
- 5. Section 25.166 is corrected as follows:
 - Under paragraphs (a)(1) and (a)(2), replace subparagraph numbers "(A)" and "(B)" with "(i)" and "(ii)".
 - In the first sentence under paragraph (a)(1)(i), replace "paragraph (B)" with "paragraph (a)(1)(ii) of this section".
 - In the first and third sentences under paragraph (a)(2)(i), replace "paragraph (B)" with "paragraph (a)(2)(ii)".

- 6. In the proposed amendatory language for Section 97.207, replace "(g)(1)(vii)(D)(2)(b)" with "(g)(1)(vii)(D)(2)(ii)".
- 7. Under paragraph (g)(1)(vii)(D)(2) of Section 97.207, replace subparagraph number "(b)" with "(ii)".

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Mark Stephens Managing Director